

ERRATA:- Face ao lapso do jornal “Folha da Região” em publicar a Errata, com nova data de abertura do Pregão Presencial em epígrafe, já publicado em data de 22/07/2017, onde se lê: abertura em 07/08/2017; leia-se: 11/08/2017. Melhores informações poderão ser obtidas junto a Seção de Licitações na Rua Santos Dumont nº 28, Centro, ou pelo telefone (018) 3643-6126. O Edital poderá ser lido naquela Seção e retirado gratuitamente no site www.birigui.sp.gov.br., Cristiano Salmeirão - Prefeito Municipal, Birigui, 27/07/2017.

